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TË DHËNAT MBI NDËRMARRJEN 

Emri i NSH‐së  Banka Themelore Jugobanka Rahovec 
 

Emri i Ndërmarrjes së 
Re 
 

Ndërmarrja e Re Lokali i Jugobankës Rahovec SH.P.K. 

Vendndodhja  Rahovec,Komuna e Prizrenit 
 

Veprimtaria/Sektori  Aktivitetet bankare dhe tregtare 
 

Konkurrenca   Tregu  për qiradhënien e  pronave  afariste në  lokacionet  e 
përshtatshme është  i  kufizuar.  Lokali që do  të  tenderohet për 
shitje është në vend  të përshtatshëm dhe ofron kushte shumë 
të mira për qëllime komerciale, tregtare dhe bankare 
. 

Punëtorët  Nuk ka punëtorë që do të transferohen në Ndërmarrjen e Re 

Ndërtesat dhe Tokat  Prona cila do të transferohet në Ndërmarrjen e Re përbëhet nga 
lokali me një sipërfaqe të përafërt prej 99.20 m2, që gjendet në 
katin  përdhes  të  objektit  të  banimit  në  qendër  të  Rahovecit, 
rruga Xhelal Hajda‐Toni, nr.21. 
Banka  Themelore  “Jugobanka”  është  bërë  pronare  e  Lokalit 
sipas Kontratës së Shitblerjes nr. 7263 të datës 31.10.1977. 
Vetëm    lokali  që  është  përfshirë  në  kontratën  e  shitblerjes 
transferohet në Ndër.  të  re. Nuk ka  tokë për  të  transferuar në 
Ndër. të re.  
Lokali  i  është  dhënë  me  qira  Kompanisë  Tregtare  Private 
“HASCO” kurse një pjesë e pronës është uzurpuar. 
 

Obligimet që duhet 
bartur 

Detyrimet që do  të barten në Ndërmarrjen e Re  janë këto që 
vijojnë më poshtë:  
(1)  Detyrimet  neto  të  NSh‐së  për  TVSh,  ku  përjashtohen 
kamatat dhe gjobat, të cilat janë shfaqur gjatë periudhës prej 12 
muajve para datës së përfundimit të shitjes së subjektit të ri; 
 (2) Detyrimet e papaguara të NSh‐së për tatimin mbi pronë, në 
lidhje me pronën e patundshme që përbën artikujt e tenderuar, 
e që janë shfaqur gjatë periudhës prej 12 muajve para datës së 
përfundimit të shitjes së subjektit të ri; 
(3) Detyrimet e NSh‐së për mallra dhe shërbime (p.sh. borxhet 
ndaj KEK‐ut apo për  shërbimet  tjera publike apo borxhet ndaj 
furnizuesve mirëpo  duke mos  përfshirë  pagat,  pensionet  ose 
pagesat  tjera  ndaj  apo  në  emër  të  punonjësve  të  NSh‐së  në 
kapacitetin e tyre si punonjës), që janë shfaqur gjatë periudhës 
prej 3 muajve para datës së përfundimit të shitjes së subjektit të 
ri;  
Nuk kemi hipotekë të regjistruar për pronën e Ndërmarrjes së 
Re cila e do të përfshihet në valën e 53 . 
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Pamja e Ndërmarrjes 
së Re 

 
 

Informata  Departamenti për Shitje 
Agjencia Kosovare e Privatizimit 
Tel:  +381 (0) 38 500 400 lok. 1255 
Faks: +381 (0) 38 500 400 
www.pak‐ks.org  
  

Dokumentet e 
Ofertimit 

Agjencia Kosovare e Privatizimit  
Rruga: Ilir Konushevci Nr:8 
10000 Prishtinë, Kosovë 

 


